

---

**Следственными органами СКР по Новосибирской области предъявлено обвинение женщине в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью малолетней дочери, повлекшего ее смерть**



Следственным отделом по Первомайскому району города Новосибирск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области предъявлено обвинение 19-летней жительнице областного центра в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, днем 23 декабря 2023 года в одной из квартир в Первомайском районе города Новосибирска обвиняемая, пытаясь успокоить свою малолетнюю дочь, взяла ее за ноги и несколько раз ударила о каркас дивана головой, причинив последней закрытую черепно-

---

мозговую травму. Девочка была доставлена в медицинское учреждение, где 27.02.2024 скончалась от полученных травм.

В настоящее время фигурантке по делу предъявлено обвинение и судом по ходатайству следователя избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. По уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на дальнейший сбор и закрепление доказательственной базы.

## Изображения



01 Марта 2024

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1864901>